

三轮车翻倒路边 私家车主上前救助被诬赖

幸亏刚装的行车记录仪还她清白
她说今后碰到这样的事情还会进行救助

雨天里,发现前方路边有一辆电动三轮车突然翻倒,驾车准备接孩子放学的王女士立刻停车,准备和群众一起救助,没想到翻车女子一口咬定,是王女士导致事故发生。这是11月13日下午4时许,发生在江苏新沂境内的一幕。

在交警队里,视频还了王女士清白,民警表示,根据视频画面,“三轮车翻倒时,私家车至少离它还有四五百米远”。

翻了的
三轮车



▲翻拍的行车记录仪画面显示,三轮车翻倒时,私家车离它很远。

三轮车拐弯时翻倒 扶人者被指是肇事者

14日,记者联系上当事人王女士,她向记者讲述了事发经过。13日下午4时许,王女士驾车准备到新沂某小学接孩子放学,当时她由东向西行驶在323省道。当天下着小雨,王女士车速不快,在到达王沟镇一处路段时,她远远看到前方一辆电动车突然拐向右侧,

直接翻倒在路边。王女士小心驶近,把车停到了三轮车前侧,下车查看情况。

王女士发现,该辆电动三轮车驾驶人是一名妇女,车后还有一名3岁左右的孩子,王女士赶紧上前准备救助。此时,道路上还有其他群众发现情况,他们跟在王女士后面也围了上去。

然而,让王女士意想不到的是,她刚伸手想扶起三轮车,倒地的妇女就指着她对路人说,“就是这个女的开车把我撞倒的。”王女士一下子愣住了,她连连解释,自己只是想上前扶人。

路边另一辆经过的三轮车上的男子也下来证明,王女士只是路过的。

扶人者百口莫辩时想起了“行车记录仪”

现场很快引来了围观者,倒地妇女抱着孩子,一口咬定就是王女士撞了自己,“就算不是她撞的,也是因为她开车‘惊’到了我,不然我怎么就摔倒了?”现场,先后有两人都证明王女士只是路过的,该妇女是在冤枉好人。

王女士表示,该妇女一直说自己腹部疼痛,但现场看她和孩子都没有大碍。一名路人对王女士说,“她不是你

刚装上了一部行车记录仪。王女士上前对女子说,“我的车上有行车记录仪,如果你想讹人,我们可以查看视频。”

可是,该名妇女已经打电话喊来了家人,并打电话报警。家人到现场后,先是仔细查看王女士车辆,寻找“证据”。无果后,就跟着妇女一起,说是王女士开车影响到了三轮车行驶,仍然要负全部责任。

视频还其清白 她称以后碰到这样的事还会上前救助

眼看着自己无法脱身,王女士只得跟朋友联系,让他们帮忙接走已经放学的女儿,等待交警到现场。

新沂交警大队民警很快赶到现场,在查看到无人受伤后,将双方带到了交警大队处理。

当天出勤的张警官表示,他们到现场时,发现一辆私家车停在一辆倒地电动三轮车前方,现场两名女子在争执,其中,一人指责对方是肇事者。经交警查验,现场的私家车上无任何碰撞痕迹,倒地女子口称身体多处疼痛,但初步观察她和车内3岁孩子都没有大碍。

在交警大队,民警调取了王女士车内的行车记录仪内容。记者查看了这段视频,画面显示,王女士的车当时在路面上正常行驶,在离她车辆很远的前侧,一辆电动车突然从行车道上猛拐向

右侧非机动车道,接着就是王女士停车的画面。民警表示,从视频看,三轮车是自行翻倒,并没有任何车辆与它发生碰撞,而车倒地时,王女士的车辆“目测最少离它四五百米远。”视频还记录了事发时,多辆汽车驶过现场,但也有一辆出租车、一辆摩托车停下来。

面对着这段视频,此前一直态度蛮横的妇女及其家人一下子没话说了。民警还告诉该女士,王女士当时是第一时间停下车,她完全可以当做没看见开过去。“人家下车就是想帮助你,你怎么能够这样诬赖别人。”民警还指出,三轮车当时行驶在机动车道上,且车厢经过了封闭改装,其行为不仅违反了交通法规而且存在极大安全隐患。

在交警队里,该妇女和其家人再三跟王女士道歉,该妇女辩解称,自己当

时可能是“摔懵了”。民警对其进行了严肃批评,因该起事故中并没有人员受伤,且王女士接受了该妇女道歉。随后,双方离开了交警大队。

王女士告诉记者,“在交警大队里,我只希望能还自己一个清白,她向我道了歉,我也就原谅了她。”事后,很多朋友为她鸣不平,有朋友表示,幸亏王女士刚刚装上了一个行车记录仪,不然她真的是说不清了。还有朋友认为,王女士不应该这么轻易让该妇女离开,“她明显是故意讹人,应该让她付出代价。”对此,王女士一笑了之。

9岁的女儿得知此事后称,“妈妈你是在做好事。”王女士还表示,虽然自己被冤枉了,但是今后遇到这种情况时,她还是会上前扶,“但是我会更加有经验,做好事前先学会保护自己。”

河南全面清理 “红顶中介”

为解决“红顶中介”等问题,河南省各级政府部门日前着手对行政审批涉及的中介服务事项进行全面清理。河南要求,行业协会商会类中介服务机构一律与审批部门脱钩。政府机关工作人员一律不得在中介服务机构兼职、任职。

根据部署,此次清理规范工作河南省直各相关部门于2016年6月底前完成,各省辖市、省直管县(市)于2016年9月底前完成。清理规范的范围包括:全省各级行政审批部门开展行政审批时要求申请人委托企业、事业单位、社会组织

等机构开展的作为行政审批受理条件的有偿服务,包括各类技术审查、论证、评估、评价、检验、检测、鉴证、鉴定、证明、咨询、试验等。

除法律、行政法规、国务院决定明确规定资质资格许可外,其他各类中介服务机构资质资格审批一律取消;各级、各部门设定的区域性、行业性或部门间中介服务机构执业限制一律取消。为避免取消的行政审批事项会以另一种“面貌”出现,河南明确规定,严禁将一项中介服务拆分为多个环节。

辽宁7人因无证 非法行医被查处

无证“游医”不仅违法违规,更是百姓身边的医疗隐患。辽宁省卫生监督局日前查处了7名无证非法行医者,并对其非法执业地点予以处罚。

据了解,这些无证行医者均未取得《医疗机构执业许可证》便擅自开展诊疗活动,严重影响百姓的医疗秩序和就医环境。辽宁省卫生监督局表示,督查发现

大连瓦房店市王丽、沈阳市白塔区张红、鞍山市铁东区杨玉、本溪市明山区崔国双、丹东凤城市刘君、朝阳市龙城区孔令峰等7人涉嫌无证非法行医。

据了解,王丽、张红因涉嫌非法行医罪已被移送公安机关,其他几名违法人员也被相关部门依法查处。

三亚市通报 “当街鸣枪”案侦破

三亚市警方15日通报称,13日晚发生的一起疑似当街鸣枪案已侦破,抓获犯罪嫌疑人李某,系吸贩毒人员,缴获了作案用发令枪一支,整个事件过程无人员受伤。

据介绍,三亚市公安局交警支队13日晚在辖区春园路设卡盘查,重点检查过往机动车辆是否存在酒驾、毒驾等交通违法行为。21时许,一辆黑色无牌越野车突然强行冲卡后,沿河西街向新风街逃窜,

当该车逃窜至新风街和解放路十字路口时,被执勤交警拦下。执勤交警依法对该车进行检查,驾驶员拒绝配合,掏出一把疑似枪支朝民警射击后,驾驶车辆强行冲过绿化带,沿解放路向迎宾路方向逃窜。

侦查人员于14日在三亚某小区停车场找到了涉案车辆,在车内缴获了毒品,并迅速抓获了犯罪嫌疑人李某,当场缴获了作案用发令枪一支。目前案件正在进一步审理中。

湖北发现27座 六朝隋唐古墓

湖北省襄阳市文物考古研究所消息,考古工作人员日前在襄城区余家湖社区实施文物勘探时,发现27座六朝隋唐砖墓。

经发掘、初步整理,27座墓葬出土文物共计70余件,纪年砖和画像砖万余块。尤其是东晋纪年墓和南朝画像砖墓显得弥足珍贵。

据襄阳市文物考古研究所工作人员介绍,东晋纪年墓砖室长2.2米、宽0.66米、高0.55

米。墓砖侧面有铭文,墓中出土的铜镜、瓷盘口壶、陶罐、陶碗等也成为文物分期断代的标型器。

南朝画像砖墓砖室长7米、宽3米、高3米,由甬道和墓室两部分组成,每一块砖上都印有纹饰。考古人员介绍,画像砖具有儒、道、佛教题材,反映当时统治阶级以儒教治国,社会流行道教神仙思想并大力提倡佛教等。

(本版稿件据新华社)